
(2 Хронік 20:1-30) Прочитати. 

(Уривки з Біблії у перекладі Огієнка) 

 

1. Що зробив Йосафат, дізнавшись новину про підготовку нападу?  
3 І злякався Йосафат, і постановив звернутися до Господа. І він проголосив піст на всю Юдею. (2 

Хр.20:3)  

 

2. Чи звернувся народ до царя з проханням про захист?  
4 І зібралися юдеяни просити допомоги від Господа, також поприходили зо всіх Юдиних міст 

просити Господа. 

(2 Хр.20:4)  

 

3. Яка була перша дія Йосафата в зборах юдеїв у храмі? Звернувся до Господа 

у молитві. Прочитати (2 Хр.20:5-12) 
5 І став Йосафат у зборі Юдиному та єрусалимському в Господньому домі, перед новим 

подвір'ям, 
6 та й сказав: Господи, Боже батьків наших! Чи ж не Ти Бог на небесах? І Ти пануєш над усіма 

царствами народів, і в руці Твоїй сила та міць, і немає такого, хто б став проти Тебе! 
7 Чи ж не Ти, Боже наш, повиганяв мешканців цього Краю перед народом Твоїм, Ізраїлем, і дав 

його Авраамовому насінню, Твоєму приятелеві навіки? 
8 І вони осілися в ньому, і збудували Тобі в ньому святиню для Ймення Твого, говорячи: 
9 Якщо прийде на нас зло, меч укарання, чи моровиця, чи голод, то ми станемо перед цим 

храмом та перед лицем Твоїм, бо Ім'я Твоє в цьому храмі, і будемо кликати до Тебе з нашого 

утиску, і Ти почуєш, і спасеш. 
10 А тепер ось сини Аммонові й Моавові та мешканці гори Сеїр, що через них Ти не дав 

ізраїльтянам іти, коли вони виходили були з єгипетського краю, і вони минули їх, і не вигубили їх, 
11 і оце вони відплачують нам навалою, щоб вигнати нас із спадку Твого, який Ти віддав нам. 
12 Боже наш, чи ж Ти не осудиш їх? Нема бо в нас сили перед цією силою силенною, що 

приходить на нас, і ми не знаємо, що зробимо, бо наші очі на Тебе! 

(2 Хр.20:5-12) 

 

4. Як Господь відповів народу на молитву? 
14 А Яхазіїл, син Захарія, сина Бенаї, Єіїла, сина Маттанії, Левит із Асафових синів, був на ньому 

Дух Господній серед збору, 

15 і він сказав: Послухайте, ввесь Юдо й мешканці Єрусалиму та царю Йосафате! Так говорить 

до вас Господь: Не бійтеся та не жахайтеся перед цією силенною силою, бо не ваша ця війна, 

але Божа! 
16 Узавтра зійдіть на них, ось вони входять збіччям Ціцу, і ви їх знайдете на кінці долини, 

навпроти пустині Єруїл. 
17 Не вам воювати в цьому, поставтеся й станьте, і побачите, що Господнє спасіння з вами, Юдо 

й Єрусалиме! Не бійтеся й не жахайтеся, узавтра виходьте перед них, а Господь буде з вами! 

(2 Хр.20:14-17) 

 

5. Чи змусив Бог народ Юдеї йти боротися з ворогами? 
17 Не вам воювати в цьому, поставтеся й станьте, і побачите, що Господнє спасіння з вами, Юдо 

й Єрусалиме! Не бійтеся й не жахайтеся, узавтра виходьте перед них, а Господь буде з вами! 

(2 Хр.20:17) 



 

6. Чи виконав Йосафат і народ юдеї сказане Богом? 
20 І повставали вони рано вранці, і вийшли до пустині Текоя. А як вони виходили, став Йосафат 

та й сказав: Послухайте мене, Юда та мешканці Єрусалиму! Віруйте в Господа, вашого Бога, і 

будете запевнені, вірте пророкам Його, і пощаститься вам!  

(2 Хр.20:20) 

 

7. Яку роль у цьому протистоянні було відведено левітам? 
19 І встали Левити з синів Кегатівців та з синів Корахівців, щоб хвалити Господа, Бога Ізраїлевого 

сильним голосом, високим.                                                                                                                                                       

(2 Хр.20:19) 

 

8. Чим закінчилося протистояння між юдеями та нападниками? 
22 А того часу, коли зачали вони співати та хвалити, дав Господь засідку на синів Аммонових і 

Моавових та на мешканців гори Сеїр, що прийшли були проти Юди, і були вони побиті, 
23 бо повстали аммонітяни та моавітяни на мешканців гори Сеїр, щоб учинити їх закляттям, і щоб 

вигубити. А коли вони покінчили це з мешканцями Сеїру, стали помагати один проти одного, щоб 

вигубити себе. 
24 І коли Юда прийшов на вартівню до пустині, і поглянули вони на натовп, аж ось трупи, що 

попадали на землю, і не було урятованого! 
25 І прийшов Йосафат та народ його, щоб пограбувати їхню здобич, і знайшли серед них дуже 

багато і маєтку, і одежі, і коштовностей, і понабирали собі стільки, що не могли нести. І вони три 

дні все грабували ту здобич, бо численна була вона!  

(2 Хр.20:22-25) 

 

9. Як юдеї віддячили Господу за перемогу? 
26 А четвертого дня зібралися вони до долини Бераха, бо там благословляли Господа; тому 

назвали ім'я тому місцю: долина Бераха, і так воно зветься аж до сьогодні.  

(2 Хр.20:26) 

 

10. Яке місце писання з Біблії знаєте про повну довіру Богу? 
5 Цілим серцем надійся на Бога, а не підносися твоєю мудрістю. 
6 В усіх твоїх дорогах її пізнавай, щоб вона випрямила твої дороги, а твоя нога не зударилася. 

(Прип.3:5,6) 
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